

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jn  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 普通高中指标生分配计划确定

## 东岳中学指标生最多,6所市直高中“送来”402个名额



白雪报考

本报泰安6月8日讯(记者白雪)7日,泰安市教育局公布了2015年普通高中指标生分配计划,各县市区将普通高中学校的指标生计划分配到相关初中学校,今年泰安东岳中学仍是指标生计划最多的学校,6所市直学校共分配给它402个名额,其次是泰安六中分配到353个名额。(2015年市直及岱岳区高中指标生计划分配表见本版表格)。

本报记者以泰安东岳中学为例,分析一下今年的市直高中指标生计划分配表,给读者们讲解一下图中数据的意思。

今年各个市直高中分配给泰安东岳中学的指标生名额共有402个,其中泰安一中青年路校区分配给东岳中学83个名额,此表中的指标生分配数量是根据初中学校毕业生报名人数(不含初中择校生)分配的,各高中录取时指标生分配数量将根据初中学校实际参加考试人数分配,所以个别学校数据可

能发生变化,但大差不差。

假设考生的平时成绩就是初中学业水平考试成绩,且此次考试发挥正常,平时每次在级部排名都在前80名,那么他报考泰安一中青年路校区一定会被录取。因为他肯定处在级部前83名之前,这里的83个名额是指仅限学生校内竞争,而且不排除东岳中学前80名中有的学生选择去泰安二中、泰山中学的学生,更不排除这80名学生中有数名初中择校生根本没有指标生资格,所以最终这次初中学业考试成绩在前80名的东岳中学学生上泰安一中青年路校区是板上钉钉的。

再来看,今年泰安二中分配给了东岳中学102个名额,那么假设级部前80名都选择了去泰安一中青年路校区,那么级部前182名有指标生资格的学生报考泰安二中也是很有希望的,读者可自行分析学生在级部的名次,大致估算孩子的所在位次适合上哪所学校。因为7月5日先出分再报志愿,所以报志愿的胜算又会多出几分。

因泰安市直几所学校中,一般最后录取的指标生分数线各校成绩差距比较明显,家长分析起来也比较容易,东岳中学具有指标生资格并且能考到前402名的学生,如果志愿报得好,能找准自己所处位置,想上高中是相对容易的。排名402名以外考生,具有指标生资格的擦边报考也有希望但比较难把握,到时可查看分数段再分析一下,走不了指标生可以再报统招招生。

学校名称	泰安英雄山	泰安	泰安	泰安	泰安	合计
	中学	三中	四中	十九中	五中	
岱岳区粥店中学	36	23	18	24	9	110
泰安第二十中学	21	10	14	14	5	64
岱岳区山口镇第二中学	21	10	13	14	5	63
岱岳区大汶口镇第一中学	49	42	14	32	12	149
岱岳区大汶口镇柏子中学	15	13	3	10	4	45
泰安市黄前中学	28	14	18	19	7	86
泰安第十六中学	56	28	36	37	14	171
泰安第十五中学	27	13	18	18	7	83
岱岳区祝阳镇第二中学	19	10	12	13	5	59
岱岳区范镇第一中学	29	14	19	19	7	88
岱岳区范镇第二中学	18	8	14	12	5	57
泰安第十四中学	31	15	20	21	8	95
岱岳区化马湾第一中学	30	14	20	20	7	91
岱岳区徂徕镇第一中学	32	21	16	22	8	99
岱岳区徂徕镇第二中学	20	13	10	13	5	61
泰安第八中学	32	23	14	22	8	99
岱岳区良庄镇第二中学	30	21	13	20	7	91
泰安第二十一中学	38	27	17	26	10	118
泰安第二十二中学	33	30	7	21	8	99
岱岳区马庄镇回民中学	9	9	2	7	2	29
岱岳区满庄镇第一中学	49	37	19	32	12	149
岱岳区满庄镇第二中学	45	34	17	30	11	137
泰安第十中学	81	54	38	53	19	245
岱岳区道朗镇第一中学	19	12	10	13	5	59
岱岳区道朗镇第二中学	15	10	8	11	4	48
泰安市岱岳实验中学	65	42	32	43	16	198
泰安英雄山中学	2	1	1	1	1	6
岱岳区英雄山双语学校	57	37	28	38	14	174
泰山菁华双语学校	10	7	5	7	3	32
泰安市高新区第一中学	8	5				13
高新区北集坡镇第一中学	4	2				6
合计	929	599	456	612	228	2824

注:此表中的指标生分配数量是根据初中学校毕业生报名人数(不含初中择校生)分配的,各高中录取时指标生分配数量将根据初中学校实际参加考试人数分配,个别学校数据可能发生变化。

学校名称	泰安一中青年路校区	泰安一中虎山路校区	泰安一中长城路校区	泰安第二中学	泰山中学	泰安长城中学	合计
泰山现代中学	5	1	2	6	5	4	23
泰山外国语学校	7	2	4	9	7	6	35
泰山学院附属中学	50	13	26	62	52	41	244
泰安市实验学校	36	9	19	45	38	30	177
泰安市实验学校西校	21	5	11	26	22	17	102
泰安第六中学	35	9	18	43	36	28	169
泰安东岳中学	83	21	42	102	86	68	402
泰山实验中学	35	9	18	43	37	29	171
泰安第六中学新校区	73	19	37	90	75	59	353
泰安南关中学	26	7	13	32	27	21	126
泰安迎春学校	15	4	8	19	16	12	74
泰山区泰前中学	7	2	3	8	7	5	32
泰山上高中学	5	1	2	6	5	4	23
泰山区凤台中学	18	5	9	23	19	15	89
泰山区泮河中学	15	4	7	18	15	12	71
泰山大津口中学	9	2	5	11	10	8	45
泰山区省庄一中	31	8	16	39	32	25	151
泰山区省庄二中	11	3	6	13	11	9	53
泰安第十三中学	17	4	9	21	18	14	83
泰山区邱家店二中	24	6	12	30	25	19	116
泰山双语学校	52	13	26	64	54	42	251
泰山博文中学	46	12	24	57	48	38	225
泰安英雄山初中部	3	1	1	4	3	2	14
泰安高新区北集坡一中	16	4	8	19	16	13	76
泰安高新区一中	25	7	13	31	26	21	123
合计	665	171	339	821	690	542	3228

### 一位老人犯迷糊,坐在路口不知咋去女儿家

## 两名女生扶起老人陪她找“家”

本报泰安6月8日讯(记者赵兴起)7日,一位从肥城坐车来泰安找女儿的老人,在泰山大街迎胜南路路口迷路,着急中犯了迷糊,坐在路口车道内。两名卫校学生和一位市民帮忙劝说搀扶到路边,报警联系到家人,俩学生还送老人一块回家。

7日下午两点左右,在泰山大街迎胜南路路口北侧,一位五六十岁的妇女坐在地上,不顾往来车辆的危险。两名女学生和一位路过的市民看到老人后,不约而同走上前,把老人搀扶了起来,扶着老人离开车流不断的路口,坐到东侧人行道树荫下。老人随身带着一个布兜,嘴里念叨着旁人听不懂

的话。搀扶老人的三个人都与老人不认识,两名学生是泰安卫校的蒙古族和藏族学生,分别是普毛卓玛和拉姆卓玛,小伙子姓胡,是泰城市民。

经过和老人多次沟通,胡先生大致了解到老人是从肥城坐车来到泰安,本来是去天平街道找女儿,给女儿看孩子。可能老人表达不清楚错过了下车的地方,加上天气炎热犯了糊涂,对自己的想法和行为也表达不清。老人自称姓杨,儿子把她送上车坐到泰安,没有说出更多其他有效信息。胡先生拨打110报了警,警方来到后,从老人包里找到一部手机,联系到老人的女儿。

由于老人女儿在家需

要看护孩子,本来说好接老人回去,突然打电话不能接老人,让老人自己坐车回去。已经犯迷糊的老人不知道坐什么车、在哪坐,坐在路边独自发呆。本来要去市里购物的普毛卓玛和拉姆卓玛,提出送老人坐车回家。等车的时间,两人还给没吃午饭的老人买了面包和矿泉水。

“我们不去买东西了,陪她回天平,刚好我们的学校也在那里。”普毛卓玛说,在电话中和老人女儿做了沟通,老人女儿在车站等老人。6路公交车到站后,两人搀着老人上了车。老人女儿带着一岁多的孩子到天平公交站,把老人接回了家,一再感谢两位热心的学生。



询问老人的信息。本报记者赵兴起 摄

## 宁阳一女子离世 捐出眼角膜

本报泰安6月8日讯(记者路伟)杜静静是宁阳县磁窑镇大周村村民,2008年,也就是婚后第二年,她查出患上乳腺癌,并切除右侧乳房。2011年,她成功怀孕,孩子11个月时,杜静静的病情开始恶化,癌细胞扩散到全身多个器官。8日上午11点20分,杜静静去世,按照她的意愿家人捐出她的眼角膜。

今年34岁的杜静静是宁阳县磁窑镇大周村人,27岁那年,杜静静有了自己的家庭。不幸的是,杜静静婚后第二年,查出患上乳腺癌并切除了右侧乳房。“这个手术对我姐姐打击挺大,手术后,她坚持化疗,恢复得挺好。”杜静静的弟弟杜波说。

当时,杜静静已经到了生育年龄,但是医生建议她手术五年后再要孩子。“我姐2011年怀孕了,当时手术还不到三年。”杜波说。怀孕后,杜静静经历了健康孕妇都不曾有过的痛苦。“怀孕三四个月时,她的腿就抬不起来了,腰部和肩膀等部位都很痛,临生前几乎都不能动了。”杜静静的妈妈尹玉芳说,医生时刻关注着她的身体,考虑到杜静静的身体状况,离预产期还有26天时剖腹产下一名女婴。

杜静静像往常一样打工,孩子11个月时,她感到乳房有肿块,去医院一查,发现乳腺癌复发。“医生说癌细胞扩散转移到了颈椎、肩胛骨、肺部等处。”杜波说,从此,她开始了漫长的治疗。在这期间,她得到了来自社会上不少好心人的帮助。

3日上午,杜静静突然说要捐献器官,并说这是她最后一个愿望。“听到她这样说,我一时说不出什么,告诉她会帮她完成这个愿望。”尹玉芳说。家人联系了泰安市红十字会后,工作人员于7日晚上来到医院,杜波填写了角膜捐献申请登记表。根据相关规定,她的肝脏、肾脏等器官不能用于捐献。

8日上午11点20分,杜静静安静地离开,山东省眼科医院医生来到医院摘取角膜。“经过检测如果角膜能够使用的话,理论上能让两个人重见光明。”医生介绍。“我姐姐最后愿望实现了,她说这是她唯一能回报社会的方式。”杜波说。

## 10日起变更到站 火车票不用退

本报泰安6月8日讯(记者王世腾)10日起,旅客购买火车票变更到站无需退票直接改签。在车票预售期内,开车前48小时以上直接改签无需退旧票再买新票。如果新车票票价高于旧车票票价,只需补足车票差价,不需要退票费;如果新车票票价低于旧车票票价,只需支付差额部分的退票费。

泰山火车站工作人员介绍,按照原火车票改签规定,旅客一旦购买了车票后只能更改同一车次次的乘车日期、车次、席位,不能变更到站,如果需要变更到站的话,需要先退掉旧票,再买新票。火车票改签新规定出台后,铁路部门6月10日起推出“变更到站”服务:旅客购票成功后,如果需要调整行程,变更新的目的地,在车票预售期内,开车前48小时以上到火车站售票窗口或者12306网站变更新的到站即可,不需要将旧票退掉,重新购买新票。

10日起,旅客“变更到站”,如新车票票价高于原车票,只需补足车票差价,不需支付原车票退票费;如新车票票价低于原车票,只需支付差额部分的退票费。此外旅客变更到站时只需到车站窗口办理一次手续,无需像过去那样到车站窗口两次排队或在互联网上两次操作。